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2018年安顺中考地理冲刺试题
一、选择题

亚洲和非洲的分界线是（  ）

A 乌拉尔山脉 B 高加索山脉 C 苏伊士运河  D 巴拿马运河

2、下列打皱，既完全属于北半球，又位于西半球的是 (  )

   A 北美洲 B 非洲 C 亚洲 D 南极洲

3、关于经线和纬线的说法正确的是（ ）

   A 所有的经线长度相等 ，均能指示南北方向。

B 所有的经度均沿本初子午线向两侧递减。

C 数值相等的纬线均有两条。

D 所有的纬线的长度均相等。

4、有关地球数据的叙述，正确的上 (  )

 A 地球的平均半径是6371千米。B 地球的赤道半径为6357千米。C 地球的极半径为6378千米

D 地球的赤道周长为4万英里。

5、有关地球仪上经线的叙述正确的是 （  ）

  A 所有的经线都呈同心圆状。B 所有经线长度大小不等。 

C  沿经线可以到达地球的最南端或最北端 D 经线都指示东西方向。

6、明明、亮亮、伟伟和青青分别住在赤道附近、南通市、哈尔滨和北极圈附近，在他们所在地的纬线圈中，最长的是（  ）

  A 赤道附近 B 南通市 C 哈尔滨 D 北极圈附近

7、世界上跨纬度最广的大洲是（ ）

  A 南极洲 B 大洋州 C 北美洲 D 亚洲

8、下列大洲中，被赤道横穿的是 （  ）

  A 非洲 B 北美洲 C 南美洲 D欧洲

9、东亚下列四国中，属于发达国家的是 （ ）

  A中国 B 韩国   C 日本  D 蒙古

10、日本投资建厂的主要对象是 （  ）

  ①美国 ②西欧 ③南亚 ④东亚 ⑤东南亚

A①②③④   B①③④⑤  C①②④⑤   D②③④⑤

11、下列汽车品牌属于日本的是 （ ）

  A 奔驰   B桑塔纳  C 丰田  D 奥迪

12、日本的工业具有临海型布局的特征，下列说法中不属于产生其这种布局的原因是（ ）

  A 日本是群岛国家，海岸线曲折，多优良港湾，为发展便利，廉价的海运提供条件。

B 领土狭小，平原面积小，多分布在沿海地区

C 日本须进口大量的矿产资源，产品须走向国际市场。

D岛内有丰富的水力资源和森林资源。

13、下列有关日本的说法，正确的是（ ）

  A 日本位于亚欧板块内部，火山地震减少。

B 日本领土由北海道、本州岛、四周岛 、九州岛组成。

C 日本的工业主要分布在太平洋沿岸。

D大和民族是日本唯一的民族。

14、关于日本经济的说法，正确的是（ ）

 A 日本最大的贸易对象是中国。

B 日本工业主要分布在太平洋沿岸和濑户内海沿岸的狭长地带。

C日本自然资源虽欠丰富，但还能满足本国经济发展的需要。

D 日本地少人多，需大量进口稻米。

15、日本著名的海港是（  ）

 A 东京  B 大阪  C 北九州  D 横滨

16、世界高新技术产业的核心—美国“硅谷”位于下列的哪个城市（  ）

 A  纽约   B 旧金山    C 华盛顿    D 洛杉矶

 17、下列有关美国的说法 ，正确的是 （  ）

 A 美国的农业生产虽然实现了地区生产的专业化 ，但生产过程和环节还没有实现机械化。   

B 五大湖沿岸的农业带是小麦区，紧靠城市和人口密集地区，可就近为他们提供粮食。

C 美国是世界上最发达的工业国家，但每年还需要进口大量的工业产品。

D位于美国洛杉矶东南的“硅谷”是世界微电子工业中心。

18、下列有关美国的说法，正确的是（ ）

①美国是世界第一经济强国。 ② 美国是世界最大的资源消耗国。③ 美国是世界最大的废物排放国。 ④ 美国是世界最大的粮食进口国。

A ①②④    B ②③④    C ①②③   D ①③④

19、下列关于美国的说法正确的是（  ）

 A 领土全部在北美洲  B 是世界上进口石油最多的国家。 

C 东北部工业区周围是小麦区 D联合国总部设在华盛顿。

 20、云南省的简称除为“云”外，还有简称是 （  ）

  A 晋  B 赣   C 滇  D 陇

 21、下列省区与简称对应错误的是（  ）

  A  北京市—京  B 湖南省—湘  C 河北省—鲁 D  四川省—蜀 

 22、按国家陆地面积的大小排列正确的是（  ）

  A  俄罗斯 、中国 、加拿大、美国  B 俄罗斯、加拿大、中国、美国 

C  中国、俄罗斯、加拿大、美国    D 加拿大 、俄罗斯、中国、美国

 23、和我国西部相邻的国家是（  ）

  A  缅甸    B 老挝 C 越南 D 巴基斯坦

 24、符合东西走向，纬度最低的山脉是（  ）

  A 天山  B 武夷山   C 昆仑山  D 南岭 

 25、喜马拉雅山的主峰珠穆朗玛峰位于我国与哪一国的边境上 （  ）

  A 印度  B 尼泊尔 C 阿富汗  D 不丹 

 26、水土流失最严重的高原是（  ）

  A 青藏高原  B 内蒙古高原 C 黄土高原 D 云贵高原

 27、我国面积最大的盘地为（  ）

 A 塔里木盆地 B 准噶尔盆地  C 柴达木盆地  D 四川盆地

28、华北平原又称黄淮海平原，是因为 （  ）

 A它包括松嫩平原、辽河平原、三江平原 B 地表以肥沃的黑土著称

C 主要由黄河、淮河、海河三大河的泥沙冲积而成 

D 有“水乡”之称，为我国著名的“鱼米之乡”。

29、“桂林山水甲天下”，桂林位于（ ）  

 A 广东  B 广西 C 贵州 D 云南

30、红红在街边看到一辆车牌号为“皖A—00045”小轿车，该车在行政区划上隶属于（ ）

 A 江西省 B 湖南省 C 安徽省 D 甘肃省

31、我国四大高原中，地形最为坦荡的是（  ）

 A 内蒙古高原 B 黄土高原 C 云贵高原 D 青藏高原 

32、被人称为“世界屋脊”的地形区是（ ）

 A 内蒙古高原 B 喜马拉雅山 C 云贵高原 D 青藏高原 

33、新疆自治区的地形特点是“三山夹两盆”，其中“三山”中中间的山是（ ）

 A 天山  B  秦山 C 昆仑山 D 阿尔泰山

 34、我国跨经度最大的省级行政单位是（ ）

 A 西藏 B 新疆 C 甘肃 D 内蒙古

 35、某省与鲁、浙、皖等省相邻，该省是 （  ）

 A 四川  B 江苏 C 河南 D 江西 

 36、我国的领海是指从海岸线基线向海上延伸到多远的海域？（ ）

 A  12海里  B  20海里  C  120海里   D  200海里

 37、我国下列山地从南向北排列正确的是（  ）

 A 武夷山、庐山、泰山、天山   B 武夷山、泰山、天山、庐山 

 C 庐山、泰山、武夷山、天山   D 武夷山、天山、庐山、泰山

 38、“远看是山，近看是川”是哪个高原地表形态的真实写照（  ）

 A 内蒙古高原 B 云贵高原 C 青藏高原 D黄土高原 

 39、南通所处的地形类型属于（  ）

 A 山地 B 平原 C 丘陵 D 高原

 40亚洲的第一长河是（  ）

 A 鄂毕河 B 印度河C 长江 D 叶尼塞河

 41、长江的危害在于（  ）

 A 中下游的洪涝 B 下游河道的决口改道 

C 凌汛        D 河流径流量大

42、长江的源头在（  ）

 A 唐古拉山 B 巴颜喀拉山 C 喜马拉雅山 D 昆仑山

43、京广铁路和陇海铁路干线相交的铁路枢纽是（  ）

 A 徐州  B 郑州 C 兰州   D株洲

44、京沪铁路和陇海铁路干线相交会的铁路枢纽是（  ）

A 徐州  B 郑州 C 兰州   D株洲

45、湘黔铁路和京广铁路干线相交会的铁路枢纽是（  ）

A 徐州  B 郑州 C 兰州   D株洲

46、包兰铁路和陇海铁路干线相交的铁路枢纽是（  ）

A 徐州  B 郑州 C 兰州   D株洲

47、我国最重要的运输方式是（  ）

A 公路  B 铁路 C 航空 D 水运

48、下列铁路中，与另三条不属于同一类的是（  ）

A陇海线   B京沪线    C京广线    D 焦柳线

49、结束了“蜀道之难，难于上青天”的历史是（  ）

 A成昆铁路的建成   B  成渝铁路的建成 

C 川藏公路建成     D 宝成铁路的建成

50、经过山东省的南北铁路干线是 （   ）

 A 京沪线   B京广线  C 京哈线  D京包线
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